

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. május 30. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

**Jelen vannak:**

Kovács János polgármester,  
Dán Márton képviselő,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Papp János képviselő  
Kovács Zoltán alpolgármester (az első napirend  
közben érkezett)

**Igazoltan távol:**

Csicsári Tiborné képviselő

**Igazolatlanul távol:**

-----

**Jelen van továbbá:**

Hegedűs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető  
Viczián György tűzoltó alezredes, és  
Süli Zsolt tűzoltó alezredes, - Békés Megyei Kat.véd.  
Ig. Békéscsabai Kat.véd. Kir. Békéscsabai Hivatásos  
Tűzoltóparancsnokság  
Takács Józsefné Család- és Gyermejkölési Szolgálat  
Tóth Julianna -Szeghalom Kistérség Egységes Szociális  
és Gyermejkölési Intézmény intézményvezető  
Papp István Károlyné

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket, külön köszönti meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatója a 2016. évi tevékenységéről  
Előadó: Viczián György tű.alezredes, Békéscsabai Kat. véd. kirendeltség
- 2.) Tájékoztató az egyes szociális feladatok 2016. évi ellátásáról: idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás, önkormányzati szociális feladatok  
Előadó: Intézményvezetők, Takács Józsefné család- és gyermekjóléti szolgálat, Kovács János polgármester, Hegedüs László jegyző
- 3.) Beszámoló a 2016. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról  
Előadó: Hegedüs László jegyző
- 4.) Bejelentések: - Tájékoztatás aktuális pályázatokról  
(BM-s, MVH-s, és TOP pályázatok)
  - Települési rendezési terv módosítása
  - Egyebek

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

- 1.) **Napirend tárgya: Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatója a 2016. évi tevékenységéről**  
**Előadó: Viczián György tű.alezredes**

**Kovács János polgármester:** A Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi tevékenységéről készült beszámolót a képviselők írásban megkapták, felkéri Viczián György tűzoltó alezredest, hogy tegye meg kiegészítését.

**Viczián György tűzoltó alezredes:** Köszönti a képviselő-testületet. A Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnoksághoz 15 település tartozik, közöttük Bélmegyer is. Kiemelt feladatuk volt, hogy csökkentsék a beavatkozások számát, mely lényegesen kevesebb, mint a bejelentések száma. Sokszor előfordul, hogy a tűzjelző miatt ki kell vonulniuk, de ott kiderül, hogy nincs mögötte valós veszélyhelyzet. Békéscsabán 300 fölött volt, a többi a 14 település között megoszlott, A kisebb településeken általában 10 alatti a vonulások száma, Csárdaszállásról nem is volt bejelentés. Bélmegyeren tavaly 3 tüzeset történt, haláleset szerencsére nem történt. Bélmegyer nyugodt településnek tekinthető, jelentősebb esemény nem történt. A kérdésekre szívesen válaszol.

**Kovács János polgármester:** Két esetről tud, nem tudja hol történt a harmadik.

**Viczián György tűzoltó alezredes:** Csak általánosságban tud felvilágosítást adni.

**Hegedűs László jegyző:** A helyi önkormányzati rendeletben kisebb módosítás történt, melyet már megküldött a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságra. A helyi rendelet szerint lehetséges szabadtéren égetni az ott leírt szabályok szerint. Kérdezné, hogy időközben történt-e már más jogszabályi rendelkezés? A rendeletből az egyszerűbb jogértelmezés miatt vették az adott részt, mondatot az országos tűzgyújtási tilalom esetére vonatkozóan.

**Viczián György tűzoltó alezredes:** A lakosok számára egyszerűbben értelmezhető így, a helyi önkormányzat szabályozza helyi rendeletében a belterületen történő égetést. Azt kell még tudni a lakosoknak, hogy a helyrajzi számok alapján lehet a belterületet meghatározni. Belterületen kívül változatlanul tilos a tűzgyújtás. A külterületeken csak a hatóságok engedélyével lehet tüzet gyújtani, ennek kapcsán a honlapjukon lehet tájékozódni. Belterületen az önkormányzatok szabályoznak.

***Kovács Zoltán alpolgármester megérkezett, így a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a képviselő-testület határozatképes.***

**Süli Zsolt tűzoltó alezredes:** A Katasztrófavédelem honlapján megtalálhatók a külterületen történő égetéssel kapcsolatos tudnivalók. Külterületen az égetés általában tilos. Ezzel kapcsolatban fontos tudni, hogy nem csak tőlük kell engedélyt kérni, szükséges beszerezni a többi hatóság engedélyét is. Nem egyszerű ezeket megkapni.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés nem lévén, javasolja elfogadásra Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját. Kéri szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**36/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltségének tájékoztatóját a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi tevékenységéről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jónak tartja és elfogadja.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót, és a kérdésekre adott válaszait Viczián György és Süli Zsolt alezredes uraknak.

*(A napirend után Viczián György és Süli Zsolt alezredes urak távoznak az ülésről.)*

**2./ Napirend tárgya: Tájékoztató az egyes szociális feladatok 2016. évi ellátásáról: idősök nappali ellátása, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás, önkormányzati szociális feladatok**

**Előadó: Intézményvezetők, Takács Józsefné család- és gyermekjóléti**

**szolgálat, Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző**

**Kovács János polgármester:** A képviselők a tájékoztatókat írásban megkapták, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

A tájékoztatókat a Szociális Bizottság is megtárgyalta előző ülésén, és az előterjesztések szerint javasolja a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, és elfogadásra.

Elsőként a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről szóló tájékoztatóval kapcsolatban kéri Tóth Julianna Intézményvezető Asszonyt, tegye meg kiegészítését.

**Tóth Julianna Intézményvezető:** Nem kívánja kiegészíteni az írásban megküldött tájékoztatót, szívesen áll rendelkezésre, amennyiben van kérdés.

**Kovács János polgármester:** A házi segítségnyújtással kapcsolatban kérdezi, hogy vannak-e újabb fejlemények.

**Tóth Julianna Intézményvezető:** A házi segítségnyújtással kapcsolatban elmondja, hogy nagy hiány jelentkezett, ezért a társaság úgy döntött, egyeztetést folytat a református egyházzal. Egységesen át kívánja adni a feladatot. Az egyházak jelentősen nagyobb normatívát kaphatnak.

Közölték azonban, hogy befogadás nem eszközölhető, ha többletfinanszírozással járna, így az egyház nem veszi át, marad minden a régióban. Az látható, hogy javul a finanszírozás, óra alapú lesz, növekedés várható az állami támogatás terén, így megoldódhat az intézmény további sorsa, két település egyébként sem akarta átadni.

**Kovács János polgármester:**Az valóban optimizmusra ad okot, hogy várható a normatíva emelése.

**Dán Márton képviselő:** Dévaványa mikortól szándékozik kilépni, ha kiszáll, a többi is ki fog.

**Tóth Julianna Intézményvezető:** Folynak az egyeztetések, ki kívánja-e vinni az intézményt. A társulásból biztosan kilép, más járáshoz tartozik. 2018. 01. 01-től Csökmő biztosan kilép. A társulás tovább kíván maradni. Mindenkinek az a célja, hogy együtt maradjanak, 2018-tól az állam jobban finanszírozná a társulási formában lévő intézményeket. Június 30-ig várakozó állásponton vannak.

**Dán Márton képviselő:** A bélmegyeri telephelynél meg tudják oldani, hogy teltház legyen?

**Tóth Julianna Intézményvezető:** A házi segítségnyújtásnál 30 főre szóló engedély van, de a szolgáltatási elemek szétválasztásával van visszaesés. A klubba lehet még felvenni. Nehéz új embereket beszervezni.

**Dán Márton képviselő:** Úgy tudja 2 egyházi intézmény is szervezett be igénylőket.

**Papp István Károlyné:** Úgy tudja csak egy csoport működik a településen.

**Tóth Julianna Intézményvezető:** Igyekeznek hogy lehetőleg 100 %-os kihasználtság legyen.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről, a feladatellátás tárgyi, személyi feltételeiről, a társulásban végzett feladatok bemutatásáról, a szakmai munka eredményességének értékeléséről szóló szakmai beszámolót, - előterjesztés szerint – elfogadja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület, a javaslatról 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**37/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséről, a feladatellátás tárgyi, személyi feltételeiről, a társulásban végzett feladatok bemutatásáról, a szakmai munka eredményességének értékeléséről szóló szakmai beszámolót tudomásul veszi.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Kovács János polgármester:** Következőként Takács Józsefnét kéri, tegye meg kiegészítését a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóval kapcsolatban, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Takács Józsefné a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa:** 2016. évtől alapvető változás történt a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat működésében, az alap- és a védelembéveteli ellátást szétbontották. Nagy Katalin eszményvezetővel ketten végzik a munkát, sajnos Nagy Katalin ma nem tudott eljönni, de Ő szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre. Egyszerűbb ügyekben szokott segíteni a hozzáfutóknak, pld. gyermektartásdíj megelőlegezésével kapcsolatban, stb.

Egy családból kiemelt gyermek volt, ezzel kapcsolatban azonban Nagy Katalin tudna bővebb felvilágosítást adni, általánosságban el lehet mondani, hogy Bélmegyer egy viszonylag csendes településnek tekinthető.

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóval, s azt az előterjesztés szerint tudomásul veszi, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület, 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**38/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint megtárgyalta, megfelelőnek tartja, és tudomásul veszi.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**Kovács János polgármester:** Felkéri a Jegyző Urat, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban tartsa meg tájékoztatóját.

**Hegedűs László jegyző:** A helyi szociális ellátások összefoglaló adatait tartalmazza a kiküldött előterjesztés, nem kíván kiegészítést tenni.

**Kovács János polgármester:** Most zajlik az átfogó ellenőrzés az étkeztetéssel kapcsolatban. Papp István Károlynét kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban vannak-e gondok?

**Papp István Károlyné:** Gondokról egyelőre nem tud, de még nem fejeződött be az ellenőrzés.

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért a szociális étkeztetésről szóló tájékoztatóval, valamint az önkormányzati szociális feladatok 2016. évi alakulásáról szóló tájékoztatóval, s azt az előterjesztés szerint tudomásul veszi, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület, 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**39/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális étkezők létszámáról szóló tájékoztatót, valamint az önkormányzati szociális feladatok 2016. évi alakulásáról szóló tájékoztatót megtárgyalta és megfelelőnek tartja, tudomásul veszi.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** Értelem szerint

**3./ Napirend tárgya: Beszámoló a 2016. évi települési gyermekvédelmi  
és gyámhatósági feladatok ellátásáról  
Előadó: Hegedüs László jegyző**

**Kovács János polgármester:** A 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót írásban megkapták. E napirendi pont anyagát is tárgyalta a Szociális Bizottság, és az előterjesztés szerint javasolja megtárgyalásra, és elfogadásra a Képviselő-testületnek. Felkéri a Jegyző Urat, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban tartsa meg tájékoztatóját.

**Hegedüs László jegyző:** A 2016. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámoló összeállításánál figyelembe vették a 149/1997. (IX.10) kormányrendeletben foglalt értékelési szempontokat, ez alapján lett összeállítva a beszámoló. A kimutatás tartalmazza a legfontosabb demográfiai adatok, ellátás, és létszám alakulását. A beszámoló összeállítását a jogszabály szabályozza, ezt követően a képviselő-testület tárgyalja, elfogadja, majd a Békés Megyei Kormányhivatal hagyja jóvá. Összefüggésében úgy lehet látni, ha összehasonlítják az elmúlt évek adatait. Megállapítható, hogy jelentősen nem csökkentek az ellátások iránti igények. Ez jövedelemfüggő, munkahelytől függő és az általános körülményeit tükrözi a lakosságnak.

**Kovács János polgármester:** Köszöni a tájékoztatást, kéri a képviselők hozzászólásait, esetleg a kérdéseket.

Hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Javasolja elfogadásra a 2016. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a beszámolót elfogadja.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**40/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót megtárgyalta, a benne foglaltakat részletesen megismerte.

A Képviselő-testület a 2016. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint, megfelelőnek tartja, és azt elfogadja.

**Felelős:** Hegedüs László jegyző

**Határidő:** 2017. május 31.

**4. Napirend tárgya: Bejelentések**

#### **4.1. Tájékoztatás aktuális pályázatokról**

##### **(BM-s, MVH-s, és TOP pályázatok)**

**Kovács János polgármester:** Az aktuális pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy megkapták a vízjogi létesítési engedélyt a szennyvíz beruházással kapcsolatban, mind a szennyvízhálózatra, mind a szennyvíztisztító telepre. El lehetne kezdeni, ha lenne forrás. Ha valaki tud valami pályázati lehetőséget, kéri szóljon. Szeretné igénybe venni az összes lehetőséget. Dr. Kovács József országgyűlési képviselővel tartja a kapcsolatot. Ha lehetőség lesz, lépni kell. Az önerővel kapcsolatban nyilatkozni kell ehhez egy lehetőség, hogy Vízmű-társulatot alakítsanak, az vehetne fel kedvezményes hitelt. Az egyes ingatlanok tulajdonosai a társulat felé kell, hogy törlesszék az önerőt. Megkereste a KÖVITE PLUSZ Kft-t, küldtek e-mailben egy összefoglalást a tennivalókkal kapcsolatban, melyet ismertet. Részt vennének a szervezésben is.

**Dán Márton képviselő:** Készítettek költségvetést a várható beruházáshoz?

Mi van, ha a gerincezeték épül ki. Létkérdés, hogy megcsinálják ezt.

A forrásokat hogy szedik össze?

Nagyságrendileg mennyibe kerülhet ez?

Milyen források elérhetők?

Mit tud a Képviselő-testület, mit a lakos?

Először a költségeket kell számításba venni.

**Kovács János polgármester:** A tervek rendelkezésre állnak. Meg lehet nézni.

**Dán Márton képviselő:** Meg kellene tárgyalni a képviselő-testületnek.

**Kovács János polgármester:** Ha összefoglalót szeretnének, készíttethet egyet.

**Dán Márton képviselő:** Úgy tudja 2020-ig a 2000 alatti településeken is lehet.

**Kovács János polgármester:** Ugrásra készen kell lenni a pályázat beadására.

**Hegedűs László jegyző:** Az önkormányzat a lehetséges kereteket biztosíthatja, sok minden a víziközmű-társulati tagság szabad döntése. Más településen pl. Kamuton 4.000,- Ft/hó fizetnek ingatlanonként, így 48 hónap alatt összesen 192.000,- Ft -ot.

**Dán Márton képviselő:** A víziközmű-társulatokat az állam nem támogatja, mint eddig?

**Hegedűs László jegyző:** Jelenleg nem ismert állami direkt forrás. Volt kifejezetten önerő, csak a végén ítélték meg, most nincs. A közműtársulásba befizetett pénz beszámít a pályázati önerőbe, kb. 600-700 milliónál nem mindegy.

**Kovács János polgármester:** Nem érdemes húzni az időt, a KÖVITE 200.000,- forintért vállalja a szervezést, ingyen nem fogja senki csinálni.



**Hegedűs László jegyző:** Mindenhol az önkormányzatok kezdték a szervezést, azután a lakossági szervezőket kell keresni.

**Dán Márton képviselő:** Pénzintézetek is vállalták régebben.

**Kovács János polgármester:** Mi legyen akkor? Most kezdjenek gyűjteni. Hitelt csak akkor vesznek fel, ha küszöbön áll a beruházás.

**Dán Márton képviselő:** Mi történik akkor, hogy aki akar, csatlakozik?

**Kovács János polgármester:** Erre kötelezni senkit nem lehet.

**Dán Márton képviselő:** Önkormányzat hozzon létre egy intézményi társulást, léphet bele, aki akar.

**Kovács János polgármester:** Csak akad talán a faluba vagy 100 ingatlan tulajdonos, aki belépne.

**Hegedűs László jegyző:** Érdekközösség, helyi szerveződés kell, hogy legyen. Közgyűlés, delegált tagok. Tudni kell, hogy ez pénzbe kerül a megalakulása is, és éves szinten is van költsége, van pld. az ügyvéd, stb. A vízi-közműről szóló törvény alapján kell, hogy működjön. Gazdálkodó szervezetek, magánszemélyek lehetnek tagjai.

**Dán Márton képviselő:** Nem kell a 100 %?

**Hegedűs László jegyző:** Nem. Ha akarnak létrehozni, akkor először egy szándéknyilatkozat kellene. A lakosság beszerzése nem kis adminisztrációs munka. Ha összejön a kb. 7 fő úgy szervezőbizottsági ülés kell, ahol vezetőt választanak. Jelentkezhet bármelyik képviselő is a bizottságba.

**Kovács János polgármester:** 51 % kell minimum. Javasolja, hogy alakítsanak vízi-közmű társulatot. Kéri, aki a javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze:

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**41/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi szándékát arra vonatkozóan, hogy a településen a szennyvízhálózat és tisztító telep megvalósítása érdekében helyi szervező bizottságot hoz létre a leendő vízi-közmű társulat várható megalakulása érdekében. A szervező bizottságba a beválasztandó tagok személyére bárki tehet javaslatot, a bizottság megfelelő előkészítése érdekében a képviselő-testület megbízza a polgármestert. A szervező bizottságot, annak tagjait a Képviselő-testület bízza meg az előzetes szervezési feladatokkal a helyi vízi-közmű társulat várható megalakulásáig.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Kovács János polgármester:** Mint már említette a KÖVITE ajánlotta összesen: 200.000,- forintért megcsinálnák az előzetes szervezést.

**Dán Márton képviselő:** Melyik pénzügyet vállalja?

**Kovács János polgármester:** Alig van kamat-terhe. Jó lenne igyekezni, nem célszerű sokáig húzni. Két hét múlva kb. kellene rendkívüli ülést tartani. Aki tud olyat, aki megszervezné, ekkora tudassa, hogy dönthessenek. Nem érdemes sokáig várni. Érdemes lenne a lakosokat is mielőbb tájékoztatni. Mind az engedélyes terv, mind a vízjogi engedély megtekinthető, akit érdekel.

Visszatérve a pályázatokhoz, az előző ülésen már döntöttek pályázatok benyújtásának előkészítésével kapcsolatban, a konyha felújításával kapcsolatban, valamint a helyi piac kiépítésével kapcsolatban, erről tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, akik akkor nem voltak jelen.

Nem egyszerű a szervezés, 06. 22-ig kell leadni, most a gépésztervező elfoglalt, utána a pályázatíró megy szabadságra, stb. Megteszi, amit tud.

A piac felújítással kapcsolatban is vannak gondok: Úgy volt, hogy az asztalok fölé tesznek pavilont, de kiderült, az közterület, oda nem lehet építeni semmit. A WC kialakítása is problémás, besorolás változással lehetne csak létrehozni épületet.

Az állomás épületet fel lehet újítani, lehetne egy iroda a piacfelügyelőnek, egy akadálymentes WC. Télen rossz idő esetén néhány árus beférne. Parkolót alakítanának ki, a piac asztalokat kicserélik, építeni nem lehet.

A külterületi utak felújításával kapcsolatban most volt a bejárás, jegyzőkönyvet írtak a mostani állapotról,

Belterületi út felújítással kapcsolatban hiánypótlás volt.

TOP pályázatok keretén belül energetikai korszerűsítésben lehetne indulni, hőszigetelés, ablakcsere (műv. ház, tornaterem)

Ha van még valakinek ötlete, kéri mondja el.

**Dán Márton képviselő:** A piacot a volt bakterház portáján nem lehet felállítani?

**Kovács János polgármester:** Egy helyrajzi számon van az úttal. Azt a tájékoztatást kapta, hogy közterületen csak reklámtáblát lehet felállítani. Csaba Mártont már hívta a rendelet-módosítás miatt. A Hidasháti Rt. is sokallja mennyi a költsége. Fontos lenne, hogy 2017. 06. 16-ra minden egyben legyen a pályázathoz, hogy a pályázatíró meg tudja írni, a soron kívüli ülésen döntsenek, hogy indulnak-e.

**Dán Márton képviselő:** Varga Tibor mit szándékozik?

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Lehet, hogy eladja.

**Dán Márton képviselő:** Jó állapotú, ott is kialakítható a piac.

**Kovács János polgármester:** Messze lenne a WC a játszótérhez, de megkeresi Varga Tibort.

## **4.2. Nyári gyermekfelügyelet megszervezése**

**Kovács János polgármester:** Kérés érkezett a szülőktől gyermekfelügyelet megszervezésével kapcsolatban, felolvassa a kérelmet. 9 szülő kérte, szervezzenek-e? Ő tavaly csalódott, 12 szülő kérte, általában 5-6 gyermek volt.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Cserélődtek a gyerekek, ha a szülők szabadságon voltak, nem mentek a gyerekek.

**Dán Márton képviselő:** Mi fog működni?

**Kovács János polgármester:** Svájcban összefognak a szülők, mindig az vigyáz a többire is, aki épp szabadságon van, az is egy megoldás.

**Dán Márton képviselő:** Az itt fog menni?

**Kovács János polgármester:** A könyvtárnál is sok nyári program van. Úgy gondolja, hogy tavaly sokba került az a néhány gyermek.

**Dán Márton képviselő:** Műv. Házban hányan vannak, azok közmunkások?

**Kovács János polgármester:** A könyvtáros és a takarítónő. Közmunkások.

**Dán Márton képviselő:** Várhatóan 5-10 gyerek lesz, ha megszorogatnák, ők is megoldhatnák.

**Kovács János polgármester:** Nem megszorogatni kellene, hanem honorálni.

**Hegedűs László jegyző:** Egyiknek sincs megfelelő végzettsége.

**Dán Márton képviselő:** Valamilyen megoldás kellene. A könyvtárban kellene, esetleg egy fiatal, vagy egy nyugdíjas óvónő, vagy pedagógus is lehetne.

**Kovács János polgármester:** Sok idő nincs. Nem lelkesedik érte. Kéri, valaki szervezze meg. Nem egyszerű, a helyet, az időt, a felügyelő személyt biztosítani

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Ha van kérelem, megoldást kell keresni. Kovács Margit, mint pedagógus megszervezhetné, ha lenne megfelelő ember, jó lenne a szülőknek.

**Kovács Margit képviselő:** Ez nem önkormányzati feladat. Hosszabb időre kellene, mint az iskolában, össze-vissza járnak a szülők dolgozni. A szabadidős program megszervezése még nehezebb, mint iskola idején.

**Dán Márton képviselő:** Ha gond van, akkor számít, hogy ki vigyáz rájuk, övé a felelősség.

Szerveződjön, ha lesz aki csinálja, lesz, ha nem, nem.

**Hegedűs László jegyző:** Dönteni kellene.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület bízta meg Kovács Margit képviselőt, hogy keressen megoldást a nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatban, felelős személyt, aki a felügyeletet vállalná.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**42/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékát fejezi ki, hogy nyári gyermek-felügyelet 2017. évben is megszervezésre kerüljön. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízta Kovács Margit képviselőt, hogy keressen megoldást a nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatban, felelős személyt, aki a felügyeletet vállalná, stb., majd azt döntésre készítse elő.

**Felelős:** Kovács Margit képviselő

**Határidő:** következő testületi ülés

**4.3. Fábíán Erzsébet Bélmegyer, Kossuth u. 20. alatti ingatlan megvásárlásával kapcsolatos kérelme.**

**Kovács János polgármester:** Ismerteti Fábíán Erzsébet kérelmét. Támogatja a kérelmet.

(A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi. )

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Papp János képviselő:** Nincs kötelezés az épület bontására?

**Hegedűs László jegyző:** Ennek még nem jártak utána, meg kell nézni a tulajdoni lapot, esetleg átvállalhatja a bontást, ha van. Hogy utána tudjanak nézni, a testület elhalaszthatja esetleg a döntését.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Bélmegyer, Kossuth u. 20. alatti ingatlan eladásával kapcsolatos döntését a képviselő-testület halassza el a következő ülésére, hogy a körülményeket meg tudják vizsgálni.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**43/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bélmegyer, Kossuth u. 20. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásával kapcsolatos döntését elhalasztja soron következő ülésére, a körülmények tisztázása miatt.

A Polgármester Urat megbízta, hogy a Kérelmezőt erről tájékoztassa.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** következő testületi ülés

#### **4.4. Külterületi ingatlan megvásárlása**

**Kovács János polgármester:** Azon önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlan mellett, ahol a közmunkások kertészkednek, Szász Márton tulajdonában van a Bélmegyer 089/13. hrsz-ú ingatlan, mely 3797 m<sup>2</sup> és 12 AK., jellemzően a közmunkások ott szoktak pihenni, és a szivattyút is ott lehet működtetni az öntözéshez, ezt célszerű lenne az önkormányzatnak megvásárolni. Van-e kérdés, hozzászólás.

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület felhatalmazza Öt, hogy a Bélmegyer 089/13. hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatban felkeresse Szász Mártont, és tárgyaljon az ingatlan megvásárlásáról.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **44/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármester Urat, hogy a Bélmegyer 089/13. hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatban felkeresse Szász Mártont, és tárgyaljon az ingatlan megvásárlásáról. Az eredményről a soron következő ülésen tájékoztassa a képviselő-testületet.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** következő testületi ülés

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Ugyanilyen probléma, hogy a volt Dögtelephez sem vezet út jelenleg.

**Kovács János polgármester:** Előtte is ismert a probléma. Jogilag ez nem egyszerű helyzet.

#### **4.5. Bélmegyer területi fogászati ellátás, körzet biztosítása helyettesítéssel**

**Kovács János polgármester:** Bélmegyeren a fogorvosi ellátás biztosítása ideiglenesen van megoldva. Békés Önkormányzata hozzájárult 2017. június 30-ig a dr. Sándor Judit fogorvos békési városi önkormányzati rendelőjében a helyettesítési feladatok ellátásához. Mindezt az engedélyező hatóság a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya el is fogadta és kiadta a finanszírozáshoz szükséges engedélyt az OEP felé. A helyettesítés meghosszabbítása, megújítása vált szükségessé annak érdekében, hogy az OEP finanszírozás megoldott legyen 2017. december 31-ig, ehhez újra testületi döntés szükséges. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Dán Márton képviselő:** Legalább 1 évre kellene meghosszabbítani.

**Kovács János polgármester:** Nem tudja, hogy ez menne-e, de megpróbálja, ha nem, akkor legalább ez év végéig mindenképpen meg kellene hosszabbítani.

Javasolja, a Képviselő-testületnek, hogy a területi fogorvosi ellátás helyettesítésére továbbra is Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) fogorvost kérjék fel, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **45/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza a települési fogorvosi feladatellátás helyettesítése tekintetében.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a bélmegyeri lakosok területi fogorvosi ellátását, átmenetileg Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) helyettesítő fogorvossal kívánja ellátni Békés városában.

A Képviselő-testület a kezdeményezi a 2017.06.30-án lejáró fogorvosi helyettesítés meghosszabbítását Békés Városában 2017. július hó 01. napjától 2018. június 30. napjáig, de legalább 2017. december 31. napjáig. A Képviselő-testület megkeresi Békés Város Önkormányzatát, hogy járuljon hozzá 5630 Békés, Vásárszél u. 2. szám alatt található önkormányzati rendelőben történő helyettesítés meghosszabbításához. Bélmegyer Község lakosságának átmeneti fogászati ellátása, annak rendelési ideje a helyettesítés ideje alatt el kell, hogy különüljön – azaz nem tartalmazhat átfedést – a Békés városi fogászati rendelés idejétől. Az eddigi helyettesítési gyakorlat és rendelési idő megfelelően el különül, annak fenntartása javasolt. A bélmegyeri lakosság fogorvosi rendeléssel kapcsolatos megfelelő tájékoztatása az önkormányzat feladata.

Bélmegyer Község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a területi fogorvosi ellátás helyettesítésére továbbra is Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) fogorvost kéri fel. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a fogszakorvossal 2017. június 30-ig érvényes feladat ellátási szerződést meghosszabbítsa 2018. július 31-ig, de legalább 2017. december 31-ig, és a szerződés módosítás aláírása ügyében járjon el.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** 2017. július 01.

#### **4.6. Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány kérelme**

**Kovács János polgármester:** Bélmegyer Oktatásáért, Művelődéséért, Kultúrájáért Közalapítvány kérelme alapján elmondja, az Alapítvány 2017. 06.03. napi rendezvényéhez asztalokat, székeket, szeretnének kapni a művelődési háznál, és 15 közmunkást 2 napra, a felállításhoz, és leszereléshez. Alaposan meg kell fontolni a kérést, mert a közmunkások a munkájukkal így is alaposan le vannak maradva. Beszélni kell arról is, hogy ez a rendezvény tulajdonképpen mi is, a Falunap mintájára szerveződik. Akarnak-e két falunapot? Meggondolandó, hogy a megfelelő forrásokat adja. Nem híve a két falunapnak. Ha üzleti alapon van, ne az önkormányzati forrásokból legyen. Tavasszal is volt egy

bál. A vállalkozókat megkeresik, ha nem akarnak szegényben maradni, akkor adnak, éves szinten ez jelentős összeg. Ha ezt munkahely teremtésre fordítanák, jobb lenne a falunak. Nem ragaszkodik hozzá, hogy ehhez még az önkormányzat szervezzen egy másik falunapot, ha az önkormányzat ragaszkodik hozzá, akkor jelöljék ki, ki legyen aki megszervezi.

**Kovács Margit képviselő:** 2 nyugdíjas klub is van, akkor ők is kapják meg a közmunkásokat rendezvényszervezésre ingyen. Egyébként is úgy gondolja ez nem a képviselő-testület dolga, ez munkáltatói kérdés.

**Dán Márton képviselő:** Úgy gondolja nincs erkölcsi alap, a fát ott ültették a polgármester földjén a közmunkások. A bizottsági jegyzőkönyvet sem hagyta jóvá. A közfoglalkoztatottakat vagy odaadják egységesen, vagy senkinek. Hitelesítse egy ember a testületi jegyzőkönyvet. Az emberek elvárják a szórakozást.

**Kovács János polgármester:** Valahová el kellett ültetni a fákat. Neki ebből nem származott haszna, csak vesztesége lehet, pld. nem kap földalapú támogatást. A fák kb. 25-30 év múlva nőnek meg.

**Dán Márton képviselő:** Meg kellett volna kérdezni a képviselő-testületet hová ültessék a fákat, lett volna rá idő. A békési Dübögőből hozott számla költségvetési csalás.

**Kovács Margit képviselő:** Ilyen viták régebben sosem zajlottak az üléseken.

**Dán Márton képviselő:** Mert a testülettel minden meg volt beszélve.

**Kecskeméti Istvánné:** Felelőtlenül beszélnek, együtt kellene működni.

**Kovács János polgármester:** Kicsinyes hozzáállással kell küszködni, ha minden évben ültettek volna ennyi fát, már sokkal szebb lenne a falu.

**Dán Márton képviselő:** Elragadtatta magát. Úgy gondolja próbált segíteni, de a polgármester úr, kezdetektől ahol lehetett fürta, pld. volt egy építéshatósági szemle.

**Kovács János polgármester:** A Képviselő úr üldözési mániában szenved. Ennél az ügynél törvényesen, a falu érdekében járt el, és a jövőben is hasonlóképpen fog eljárni.

**Dán Márton képviselő:** Azt mondja nem ér rá foglalkozni hol ezzel, hol azzal, pályázatokat készíti elő, de Ő a főállású polgármester.

**Kovács János polgármester:** Nem keveset dolgozik a pályázatokkal, rendkívül sok munka van vele, mire a pályázatiíróig eljuthat. Máshol van segítsége a polgármestereknek. Körülmények felmérése, engedélyek beszerzése, el kell képzelni mit akarnak.

**Dán Márton képviselő:** A pályázatokat íratja, csak elő kell készíteni.

**Hegedűs László jegyző:** A TOP, MVH-s pályázatokat ki kell adni cégeknek, ezt csak a pályázatiírók tudják megfelelően megírni. Az alapadatok feltérképezése sem kevés munka.

**Kovács János polgármester:** Mi legyen a közmunkásokkal?

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Ez munkáltatói jogkör.

**Dán Márton képviselő:** Az alapítvány rendezze, ahogy akarja, tegyék tisztába, sehogya nem mennek a közmunkások segíteni.

**Kovács János polgármester:** Mi legyen a falunappal?

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Nem mindig volt Falunap.

**Kovács János polgármester:** Tavaly is áskálódások voltak, kérték az ismerősöket, ne jöjjenek el.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Rivalizálások mennek. Minden megmozdulás vitás helyzetet hoz, így nem lehet dolgozni. Nem támogatja Ő sem. Biztos forrásból tudja, hogy tavaly sok embert arra próbáltak rávenni, hogy ne jöjjenek el a falunapra.

**Kovács János polgármester:** Nem gondolja, hogy akadályozza más munkáját, ellentétben másokkal.

**Kovács Margit képviselő:** Fontos lenne, hogy az alapítvány pénzéből többet fordítson a gyerekekre.

**Dán Márton képviselő:** Ezt ott az alapítványi ülésen kell megvitatni.

**Kovács János polgármester:** Javasolja, hogy döntsenek a Falunap rendezésével kapcsolatban. Kéri kézfeltartással jelezze, aki támogatja, hogy tartsanak Falunapot az idén?

A javaslatot senki nem támogatta.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki támogatja, hogy a 2017-es évben ne tartson az Önkormányzat Falunapot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - és 2 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

**46/2017. (V.30.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2017-es évben nem rendez az önkormányzat saját Falunapot.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Kovács János polgármester:** El lettek kaptva az emberek, a faluért tenni nem nagyon akarnak, helyi adót alig fizetnek.

**Hegedüs László jegyző:** Elég sok adófizető van.

**Dán Márton képviselő:** Erről már sokszor beszéltek, az adófizetőket nyilvánosságra lehetne hozni. Más településeken megteszik.

**Hegedüs László jegyző:** Sokszor beszéltek erről, a törvények és az Alkotmánybíróság tiltja, hogy név szerint elmondják ki mennyi adót fizet. Akkor lehet nyilvánosságra hozni, ha ehhez egyenként hozzájárulnak.

**Kovács János polgármester:** Kevés a vállalkozó.

**Hegedüs László jegyző:** Viszonylag széles a kör, de a bevétel tényleg nem jelentős.




**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Ügyelet Békés, vagy Mezőberény?

**Hegedűs László jegyző:** Fél évvel a kilépés előtt szándéknyilatkozat kell a testület részéről. Mezőberényben van az ügyelet jelenleg is.

**Kovács János polgármester:** 2017.06.22. előtt még várhatóan lesz egy rendkívüli képviselő-testületi ülés. Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.

  
Kovács János  
polgármester

  
Hegedűs László  
jegyző

